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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekem, mielőtt megpróbálnád az életedet a szentség kifejeződésévé tenni, először
próbáld meg szentté tenni a szívedet, az elmédet és a szándékaidat. Ott zajlanak a legnagyobb
csaták, ott, ahol senki sem látja, amelyet csak a Teremtőd szemlél. Ott kell megszilárdulnia az
átalakulásodnak.

Ha a szentség a szívedben él, akkor fokozatosan átalakítja az elmédet, és arra készteti, hogy
átadja magát a Magasabb Szeretetnek.

Amikor a szentség az elmédben lakozik, átalakítja a szándékaidat, és többé nem lesznek hátsó
szándékok abban, amit teszel vagy kifejezel, mert az elme átláthatósága tükröződik a tudatod
szándékaiban.

És amikor a szentség a szándékaidban lakozik, akkor lesz szent az életed, akkor lesznek
szentek a tetteid, akkor lesznek szentek a megnyilvánulásaid. Ne keresd az ellenkező utat, ne
hagyd figyelmen kívül azt, ami most szilárdul meg benned.

A szentséghez vezető út örökkévaló, és nem az a legfontosabb, hogy milyen eredménnyel jár,
vagy hogyan látszik a világ számára azokon keresztül, akik átélik azt. A legfontosabb dolog a
szentséghez vezető úton az a folyamat, amely az emberi tudatban megy végbe; a legfontosabb
dolog a szentséghez vezető úton az az integritás, amellyel azt belülről kifelé éled át.

És amikor ez a belső átalakulás valódi és igaz, akkor nemcsak az egyénekben, hanem az összes
lényben végbemegy, és az egész életben tükröződik. Ebben rejlik a szentté válásra való
törekvés nagysága és ereje, ami valóban Istennek az összes lényre vonatkozó Célja
beteljesülése.

Szentnek lenni annyi, mint megtalálni az egységet Istennel önmagatokban, és hagyni, hogy ez
az egység kiterjedjen a tudat összes területére, a szívtől az elméig, az elmétől a szándékokig, a
szándékoktól a lét valamennyi megnyilvánulásáig. Így fogod felismerni, hogy Isten szent a
teremtményein keresztül, és ők szentté válnak, mert Ő Szent.

A Teremtővel való egység az, ami átalakítja a tudatot, ezért kérjük mindig, hogy imádkozzatok,
és tegyétek ezt a szívetekkel, mert ott kezd el  uralkodni Isten, a lényetek középpontjában.

Gyermekem, ne fáradj bele abba, hogy ezen az úton járj. Ne fáradj bele az imádkozásba és
abba, hogy az imádságban felfedezd a béke forrását és a tudat átalakulását.

Áldásomat adom erre.
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